Encompass Health announces annual stockholder meeting date

BIRMINGHAM, Ala., April 2, 2024 / PRNewswire -- Encompass Health Corp. (NYSE: EHC) will hold its annual meeting of stockholders at 11:00 a.m. CDT, on Thursday, May 2, 2024. The meeting will be held at the Company's Home Office located at 9001 Liberty Parkway in Birmingham, Alabama.

Stockholders planning to attend the meeting will be asked to present valid picture identification, such as a driver's license or passport, and proof of stock ownership. Reporters planning to attend are requested to pre-register with Kennedi Spurling by calling 205-970-5912 or emailing marsha.fields@encompasshealth.com no later than Friday, April 26, 2024.



For Encompass Health stockholders not able to attend the meeting and other interested parties, a live audio webcast can be accessed at https://investor.encompasshealth.com. Those interested may replay the audio webcast through an archived link on the same website following the meeting.

About Encompass Health

Media Contact:

Kennedi Spurling | 205-970-5912 kennedi.spurling@encompasshealth.com

Investor Relations Contact:

Mark Miller | 205-970-5860 mark.miller@encompasshealth.com

SOURCE Encompass Health Corp.